

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 7395** *Corrección de errores de la Orden SSI/1094/2014, de 10 de junio, por la que se publica la relación de aspirantes aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala Técnica de Gestión de Organismos Autónomos, especialidad de Sanidad y Consumo.*

Advertido error en la publicación del Anexo de la Orden SSI/1094/2014, de 10 de junio, por la que publica la relación de aspirantes aprobados del proceso selectivo para ingreso, por el sistema de promoción interna, en la Escala Técnica de Gestión de Organismos Autónomos, especialidad de Sanidad y Consumo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 156, de 27 de junio de 2014, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 49619, ANEXO I, columna «Apellidos y nombre» donde dice: «Fernández Herrero, M.^a Presentación», debe decir: «Fernández Herreros, M.^a Presentación».